

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от

22 ИЮН 41

Москва

Газета №

Романсы поэта Огарева

Выдающийся поэт-революционер Н. П. Огарев, всесторонне и глубоко образованный человек, увлекался музыкой, любил ее, общался с передовыми музыкантами своей эпохи. Огарев стремился изучить сложное искусство композиции и пробовал писать музыкальные произведения.

Некоторые романсы Огарева на его собственные слова и на тексты других поэтов были опубликованы. Огарев написал также несколько вокальных пьес на стихи М. Ю. Лермонтова. В архивах Государственной библиотеки СССР имени В. И. Ленина и Государственного литературного музея хранятся нотные автографы произведений Огарева на тексты Лермонтова: романсы «Тучи», «Есть речи» и «Дитя мое» (отрывок из поэмы «Мцыри»). Среди вокальных пьес Огарева они художественно наиболее значительные.

Государственное музыкальное издательство совместно с Литературным музеем выпускают эти три романса в небольшом сборнике со вступительной статьей Е. Канн «Огарев и музыка».

Сборник выйдет к столетию со дня гибели М. Ю. Лермонтова.